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Nowy Targ, 08.01.2025 r.
Numer referencyjny: ZP.382.14.2024


ODPOWIEDZI NA PYTANIA


Dotyczą postępowania w trybie podstawowym, bez negocjacji, zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) na: Zakup trenażerów i sprzętu na potrzeby Instytutu Medycznego dla kierunku Pielęgniarstwo ANS w Nowym Targu.

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiający informuje, że w dniu 07.01.2025 r., Wykonawca zwrócił się do niego z prośbą o wyjaśnienie treści SWZ. Zamawiający przedstawia poniżej treść pytania i odpowiedź na nie, bez ujawniania źródła zapytania:

[bookmark: _Hlk117228814]
Pytanie 1.1:

„Dotyczy Część I: Trenażery medyczne

1.	Poz. 2 - Zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy nie doszło do omyłki pisarskiej w opisie przedmiotu - Ramię do nauki iniekcji dożylnej z automatycznym przepływem krwi? 
W opisie jest: „Możliwość wykonania iniekcji na całej długości ramienia”. Czy zamawiający miał na myśli możliwość wykonania iniekcji na całej długości przedramienia oraz dołu łokciowego?”

Odpowiedź: 

Zamawiający miał na myśli możliwość wykonania iniekcji na całej długości przedramienia oraz dołu łokciowego. 

Pytanie 1.2:

[bookmark: _Hlk54349462]„Dotyczy Część I: Trenażery medyczne

2.	Poz. 7 - Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o doprecyzowanie dotyczące opisu trenażera do nauki zgłębnikowania. Czy wszystkie czynności opisane przez Zamawiającego, tj. przeprowadzenie szkolenia z karmienia przez sondę, zgłębnikowania, czynności odsysania, pielęgnacji tracheotomii i karmienia przez PEG, mają być wykonywane z użyciem płynów?”
 
Odpowiedź: 

Wszystkie czynności opisane przez Zamawiającego, tj. przeprowadzenie szkolenia z karmienia przez sondę, zgłębnikowania, czynności odsysania, pielęgnacji tracheotomii i karmienia przez PEG, mają być wykonywa z użyciem płynów.

Zamawiający zmienia zapis SWZ w załączniku nr 5 - Projektowane postanowienia umowy, w § 7 ust. 5 z:
[bookmark: _Hlk187142292]„Kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z winy ZAMAWIAJĄCEGO podlegają zapłacie, przez WYKONAWCĘ, w terminie 14 dni od dnia wezwania do zapłaty”. 
na:
[bookmark: _Hlk187145815]„Kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z winy ZAMAWIAJĄCEGO podlegają zapłacie, przez ZAMAWIAJĄCEGO, w terminie 14 dni od dnia wezwania do zapłaty od WYKONAWCY”. 
	 
· Niniejsze odpowiedzi na pytania Wykonawców stanowią integralną część Specyfikacji  Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu o numerze referencyjnym ZP.382.14.2024. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.
· W związku z udzieleniem powyższych odpowiedzi Zamawiający zaktualizuje odpowiednie dokumenty zamówienia, jeśli będzie to wymagane, a zmienione dokumenty zostaną opublikowane na platformie zakupowej.
· Niniejsze odpowiedzi zostały udzielone zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 1320).
· Zamawiający informuje, że w związku z udzieleniem niniejszych odpowiedzi termin składania ofert może ulec zmianie. Informacja ta zostanie opublikowana w osobnym komunikacie.
· Wszystkie zmiany i wyjaśnienia wynikające z niniejszych odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i powinny być uwzględnione przy składaniu ofert.
· Pełna treść odpowiedzi wraz z zaktualizowaną dokumentacją przetargową jest dostępna na platformie zakupowej Zamawiającego.
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